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Нам трудно осознать, что такое война...
И это ясно - мы не воевали,
Но знаем мы, как содрогалася страна,
Как наши прадеды геройски погибали.
Д. Разумовский




   Война - это очень страшное слово.  Это слово говорит о многом. Война - это гибель и страдания людей, голод, холод, слезы, горе, много сирот, раненых и больных. Мы никогда не видели и, надеюсь, не увидим войну.  Ведь война очень страшна и ужасна. 
  С каждым годом мы все дальше и дальше уходим от Великой Отечественной войны, все меньше свидетелей тех страшных событий. Но время не имеет власти над тем, что в то время пережили люди. Ведь те времена были для всех самые страшные и самые трудные. Особенно тяжело пришлось детям.  Тогда не было маленьких и больших, старых и молодых, женщин и мужчин. Все слились в единое целое. Дети разучились плакать.   Они знали, что слезы не помогут и плакать  нельзя, надо быть сильными. Всем было очень страшно: и взрослым, и детям. 
  У меня у самой наворачиваются слезы, когда я думаю об этом. Возникают  вопросы: как они жили? Как спасались? Что ели и пили?   Фашисты не щадили никого:  детей  расстреливали, дети  умирали от голода,  они погибали в  концентрационных лагерях.  Фашисты были бессердечны ко всем. Детям приходилось очень быстро взрослеть.   
  Одна из самых страшных станиц Великой Отечественной войны – это блокада Ленинграда. 871 день продолжалась осада города. Точных данных, сколько в городе  погибло людей от голода и холода, нет. По некоторым данным называют от шестисот тысяч до миллиона.  Я знаю о блокаде не только из уроков истории, из художественных фильмов, но и по рассказам своего прадедушки. Моего прадедушку зовут Астратов Борис Григорьевич. Родился он в 1930 году. Когда началась война, ему было 11 лет. У них была крепкая, дружная семья. У дедушки было еще два брата. Вся семья оказалась в осажденном городе. Не передать словами, что пришлось пережить моему прадедушке и всем жителям города… Отец участвовал в строительстве защитных сооружений.   Он просто не вернулся домой – пропал без вести. Было очень тяжело: есть было совсем  нечего. Каждую «крошечку» мама берегла для своих сыновей, она хотела, чтобы они выжили.  А однажды, проснувшись утром, мальчики обнаружили мертвую маму. Она лежала на диване. Мальчикам самим пришлось ее выносить из дома и на санках везти к месту захоронения -  к большой яме, куда свозили умерших. Братья - тоже умерли… Из всей семьи выжил только мой прадедушка. Его, обессилевшего, вместе с такими же детьми вывезли в детский дом. Жизнь у него была  непростая, но он выдержал все. После войны учился, работал. Создал свою семью. Вместе с женой воспитали они двух дочерей – одна из них моя бабушка – Галина Борисовна. Сейчас он живет в Самаре. У него пять  внучек,   два правнука и одна правнучка  (это я). Мы часто собираемся у него. Он рассказывает о своей жизни, о войне рассказывать  не любит. Говорит, что такого ужаса не желает пережить никому. Он любит жизнь, никогда не унывает, старается делать все сам. Говорит, что должен дожить до ста лет. Мой прадедушка – пример для меня во всем.
   Война затронула всех жителей нашей страны. Никто  не хотел умирать.  Все брали оружие и шли воевать. И дети, и взрослые, и даже женщины шли навстречу врагу. Им было тяжело, больно, страшно, но они смогли победить свои страхи, собрались и победили. Когда они одержали победу, то люди плакали уже не от горя, а от счастья и радости.  Это были слезы счастья.  Это была -  самая большая Победа в их жизни.         
      Мы родились в счастливое время, но никогда не забудем эти страшные страницы истории нашей страны. И каждый год мы празднуем Победу над фашистами. Люди вспоминают её со слезами. Это  слезы радости,  потому что была одержана  Победа.  Это слезы горечи, потому что много трагичного  принесла война. Во имя тех, кто подарил нам тишину и чистое небо над головой, мы должны  помнить об этом  всю свою жизнь. Наши бабушки и дедушки, прабабушки и прадедушки  подарили жизнь миллионам людей. Они  понимали, ради чего погибают.  Каждый из них  останется для нас героем! Я считаю, что мы должны всегда помнить о том, что было и за что отдали свою жизнь наши предки. Память и уважение всегда должны оставаться в наших сердцах.
  Но и сейчас продолжают идти войны. По ночам по-прежнему слышат грохочущие разрывы бомб, пулеметные очереди дети Сирии, Украины. И сейчас террористические организации проводят вооруженные действия против мирного населения. Часто гибнут в них самые беззащитные  - дети.
  Мы мечтаем о счастливом будущем, о больших и малых победах, но твердо верим, что эти победы должны быть только мирными. Пусть никогда на Земле не будет войн!
